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Шановні колеги, 

Відповідно до Наказу Міністерства освіти і науки України від 17.07.2013р. №995 «Про деякі питання моніторингу якості загальної середньої освіти», наказу МОН України №1412 від 10.10.2013 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 17.07.2013 №995», статті 31 Закону України «Про загальну середню освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 14.12.2013 р. №1283 «Про затвердження Порядку проведення моніторингу та оцінки якості освіти» 

в термін з 12 листопада по 12 грудня 2013 року буде проведено моніторинг якості загальної середньої освіти за результатами навчання учнів у початковій та основній школі в 5 та 10 класах ЗНЗ. 

Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти були розроблені та надіслані разом із 

листом від 11.10.2013 №14.1/10-3300 методичні рекомендації з проведення моніторингу, де зокрема зазначається, що моніторинг проводитиметься за збірниками завдань, що видані ТОВ «Центр навчально-методичної літератури». Перелік збірників, що отримали гриф «Схвалено для використання в загальноосвітніх навчальних закладах» із зазначенням авторських колективів подано у додатку до листа ІІТЗО від 11.10.2013р. №14.1/12-Г-577. 

Збірники завдань з кожного навчального предмета складаються з 10 варіантів тестів, які розроблені відповідно до вимог чинних навчальних програм і відрізняються складністю, структурою та формою. Кожен учень виконує один із чотирьох оголошених варіантів тесту, для виконання роботи використовує бланк відповідей із збірника завдань. 

За два дні до визначеного графіком терміну проведення моніторингу на веб-сайтах Міністерства освіти і науки України (www.mon.gov.ua), Інституту інноваційних технологій і змісту освіти (www.iitzo.gov.ua), Національної академії педагогічних наук України (www.naps.gov.ua) будуть розміщені електронні версії збірників і номери варіантів тестів для виконання їх учнями. При використанні електронних версій бланки відповідей слід роздрукувати із вищезазначених сайтів для кожного з учнів. 

Крім того, вийдуть також друковані версії збірників, що міститимуть варіанти тестів, та бланк відповідей. Учні дають відповіді на запитання закритого типу безпосередньо в збірниках завдань і самостійно переносять їх у бланку відповідей, завдання розгорнутого типу виконуються на спеціально відведеному місці в бланку відповідей. Зверніть увагу, що друковані версії посібників для проведення моніторингу на першій сторінці мають захисну марку (голографічний елемент). 

Друковані версії посібників можна замовити в Центрі навчально-методичної літератури.  Вартість збірників складатиме: 

для 5-го класу – 7 грн. за один збірник з одного предмета; 

для 10-го класу – 8 грн. за один збірник з одного предмета. 

Доставка комплектів збірників до районів здійснюється безкоштовно, згідно з попереднім замовленням, що має бути оформлене до 28.10.2013 р. Бланк попереднього замовлення додається до листа. 

Оплата замовлених комплектів здійснюється за безготівковим розрахунком. Реквізити для надіслання коштів: 

р/р 26003237928100 у АКБ «Укрсиббанк» у м. Києві, МФО 351005, код ЄДРПОУ 36538551. 

Всіх бажаючих придбати друковані версії збірників, а також отримати додаткову інформацію щодо замовлення та доставки комплектів просимо звертатися у ЦНМЛ за телефоном: 050 443 0072 та електронною поштою за адресою: vaskul@cnml.com.ua. 
З повагою, 

Директор ЦНМЛ 
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