У 2014 році ми святкуємо 200-річчя з дня народження великого генія українського народу Т.Г.Шевченка. Життя такої людини, як Кобзар, має велике значення для майбутніх поколінь. Думки поета, його справи-вічні, бо здавна відомо:  у геніїв немає дати смерті. У рамках конкурсу учнівської творчості «Історія України і державотворення» 
     18 грудня 2013 року в нашій школі відбувся урочистий захід «Україна, як і великий наш Кобзар,- вічні», на який був запрошений Хорошун Анатолій Трохимович, ветеран Великої Вітчизняної війни, учитель української мови та літератури, завідувач Крюківським районним відділом освіти 1975-1989рр.
Ми народилися в Україні, і нам безмежно дорога ця земля. Це і Тарасова гора під Каневом, це край дивовижної природи, край, де колись панували славетні козаки: сильні, мужні, красиві люди, а головне – вільні ! Любити Батьківщину - це значить не лише пишатися її славною історією, а прагнути своїми діями ще вище піднести її велич, повсякчас дбати про втілення в життя світлих ідеалів. Україна дала світові багато талановитих синів і дочок, які віддали усі свої знання, вміння, щедрість сердець рідній неньці. Виринають з небуття все нові й нові імена, імена тих, хто любив рідну землю, хто вірив і боровся за її щастя.
Сьогодні необхідно замислитися про своє майбутнє і майбутнє своєї Батьківщини. Прагнути  стати корисним для свого народу, вирости громадянином з активною життєвою позицією, впевнено орієнтуватися у проблемах сучасності, бачити перспективи їх розв'язання. Для цього насамперед треба вчитися, щоб обрана професія принесла якнайбільше користі.
Приклад для наслідування – ХОРОШУН Анатолій Трохимович.

Вперше у 1975 роц Крюківський районний відділ народної освіти очолив Хорошун Анатолій (Антон – за паспортом) Трохимович. Народився 05 травня 1929 року в селі Ступки Зіньківського району Полтавської області в селянській родині. Мати працювала в колгоспі, батько – рахівником, а потім аж до Великої Вітчизняної війни – продавцем у сільському магазині. 
Антон навчався в Ступківській неповно середній школі, 3-ій і 4-ий клас закінчив з Похвальною грамотою.
Почалася Велика Вітчизняна війна, навчання було перерване німецькою окупацією. В селі, як і по всій Україні, фашисти з поліцаями проводили "новий" порядок. Колгосп не розпускали, людей гнали на роботу. Молодь примусово вивозили на роботу до Німеччини. Поліцаї за наказом гебітскомісара і старости забирали в селян худобу. Забрали корову і в Хорошуна Трохима, а юного Антона, який пас корову, і не давав її забрати, поліцай дуже побив.  
Восени 1943 року, після звільнення села від німецької окупації, Антон продовжив навчання в школі. Ще йшла війна. З вересня 1943 року  по листопад 1945 року без відриву від навчання працював у колгоспі. Антон Трохимович, як і всі підлітки, що працювали в тяжкі роки війни, вважається учасником трудового фронту Великої Вітчизняної війни. 
У 1946 році, після закінчення семирічної школи, Антон вступив до Гадяцького педагогічного училища, яке закінчив у 1950 році. Одружився. 

А весною 1951 року по спец набору призвали на військову службу, на Північний флот. Згодом направили в офіцерську школу, в місто Сєвєроморськ.
Війна скінчилась, ішло скорочення офіцерського складу флоту. У 1954 році демобілізувався в запас у званні лейтенанта. Потім проходив курсову перепідготовку у місті Калінінграді, Антону присвоїли чергове звання старшого лейтенанта. Пізніше – звання капітан-лейтенанта.
 У 1954 році Антон Трохимович вступив до Полтавського педагогічного інститут, у 1959 році – закінчив. У цьому ж році став членом Комуністичної партії. 
Після закінчення інституту працював вчителем української мови та літератури в школах Зіньківського району, заступником директора, директором школи. 
В 1971 році обласний відділ народної освіти направив його на посаду завідуючого Кременчуцьким районним відділом народної освіти, але через відсутність житла призначили заступником директора Кременчуцької середньої школи №17.
У 1975 році місто Кременчук було поділене на два райони, Антона Трохимовича призначили  завідуючим Крюківським відділом народної освіти, працював до 1989 року, до виходу на пенсію. Потім працював учителем української мови та літератури вечірньої середньої школи №3 до 2009 року. 
І весь час, працюючи на освітянській ниві, втілював у життя ідеї видатного радянського педагога Антона Семеновича Макаренка.
За час трудової діяльності Антон Трохимович неодноразово нагороджувався Похвальними грамотами Міністерства освіти, вищої школи і наукових установ та обласного відділу народної освіти. Йому було присвоєно звання "Відмінник народної освіти", нагороджено медаллю "За доблестный труд", "Ветеран труда", медаллю "Георгий  Константинович  Жуков". У 2005 році  був зарахований до категорії ветеранів "За особливі заслуги перед Україною". Нагороджений Почесною грамотою державного департаменту з питань виконавчих покарань. 
А в 2012 році капітан-лейтенанту у відставці Хорошуну Антону Трохимовичу за вагомий особистий внесок у військово-патріотичне  виховання молоді на кращих традиціях Збройних Сил України та з нагоди 25-річчя створення Організації ветеранів України, члену ради Крюківської районної  ветеранської організації міста Кременчука наказом Міністра Оборони України присвоєно чергове військове звання "капітан III рангу".
Присвоєння цього військового звання є високою оцінкою життєвого шляху учителя-макаренківця, ветерана Великої Вітчизняної війни, Хорошуна Антона Трохимовича.
